Uppsalabridgen
UBP hcp 2023-02-02

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 235.0 61.21  Stefan Scharmer - Mats Olsson 24878 35447 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
2 16 232.6 60.56  Ryszard Sliwinski - Christina Carlsson 7639 31174 Uppsalabridgen
3 6 227.7 59.30 Ulla Lindén - Ulla Nilsson 54611 54613 PBF Uppsala
4 4 220.8 57.51 Toja Engstrand - Eise Thulin 34476 55795 PBF Uppsala
5 14 216.6 56.40 Berndt Linder - Torsten Andersson 46344 39173 PBF Uppsala
6 10 214.4 55.84 Thomas Wéagner - Hans Ryttman 92968 63952 Uppsalabridgen
7 9 201.2 52.40 Kjell Lundberg - Ingegérd Liljedahl 34491 85338 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
8 5 194.3 50.61 Sven Helmersson - Claes Hallstrom 5846 40557 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
9 2 193.0 50.26  Bo Barnheim - Birgitta Barnheim 39595 39596 PBF Uppsala
10 7 187.6 48.84  Annika Blecher - Lena Agren 56452 37487 PBF Uppsala
11 8 184.0 47.93  Agneta Simonsson - Jan-Ake Carlsson 35720 39555 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
12 13 170.0 44.27  Bengt Nordenstedt - Billy Géransson 82184 42986 PBF Uppsala
13 3 168.7 43.93  Paul Seeger - Olle Sandstrém 84897 29121 PBF Uppsala
14 11 167.0 43.49  Bertil Markgren - Gunilla Markgren 84075 84076 Uppsalabridgen
15 1 165.5 43.10 Carina Sundén - Roland Schilling 28164 31137 PBF Uppsala
16 17 162.5 42.33  Goran Nilsson - Ulla Nilsson 28884 28885 PBF Uppsala
17 15 161.1 41.94 Iwe Nilsson - Roland Persson 32190 40586 PBF Uppsala
18 12 153.9  40.08 Solveig Schwarz - Marianne Westlund 82191 48811 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
1 4109 Basta kontrakt 2 4 Kn75 Basta kontrakt 3 496 Basta kontrakt
Nord v 109874 74 O D -4 800 Ost vE1074 34 OD-1100 Syd v KDKn1098 5v S =450
Ingen + D854 NS ¢ E95 ov +5
*E9 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT
4E87532 &- N 4 6 129 10 4ED10 48632 N4 39 48 4 EDKNn32 4K1084 N 8 8 115 8
v3 v2 S 36 119 10 v865 v- S 439438 v43 v52 S 8 8 115 8
¢ Kn92 ¢ K10763 097141 ¢K43 ¢DKnl1072 O 9 9 4 8 5 + DKn6 49742 043274
#1087 #DKn65432 V 9 7 1 4 1 #E875 #DKn93 V99485 *«KD9 #Kn83 V43274
« KDKn64 & K94 475
v EKDKn65 v KDKn932 vE76
¢E + 86 + EK1083
&K *64 *E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 6v S= «Q 980 16.0 0.0|18 4 2¢vyDS+1 48 870 160 00| 9 14 4v S= v3 420 13.0 3.0
9 17 4v S+2 T 480 100 6.0|15 2 4v S= aA 620 140 20|15 3 4vy N= aK 420 13.0 3.0
12 11 4v S+2 &7 480 100 6.0| 9 17 3v N+1 ¢+Q 170 120 40|16 7 4vy N= «Q 420 13.0 3.0
13 1 5v N+1 «Q 480 100 60| 7 3 2v S+l 8 140 90 7.0[18 5 4vy N= 48 420 13.0 3.0
15 2 4v N+2 ¢3 480 100 6.0|13 1 2v N+1 43 140 90 7.0| 8 4 3v N+2 48 200 8.0 8.0
18 4 4v S+2 &7 480 100 6.0|14 8 2vS= «7 110 6.0 10.0(10 17 4v N-1 oK -50 6.0 10.0
6 16 4v S+1 4A 450 20 140(10 5 4vy N-1 v5 -100 40 120| 1 12 1a V= +5 -80 40 12.0
7 3 4v S+1 aA 450 20 14.0|12 11 4v S- v5 -200 20 140(11 6 4vy N-2 a4 -100 1.0 15.0
14 8 4v S+1 T 450 20 140| 6 16 5 V= vA -400 0.0 16.0|13 2 5vS-2 s A -100 1.0 150
4 « EKN1073 Bésta kontrakt 5 & EK852 Bésta kontrakt 6 » K964 Bésta kontrakt
Vast v K54 7NT N =2220 Nord v 953 44 N =620 Ost v K1064 24 S =110
Alla ¢+ E6 NS +8 ov 4 965
#KDKn & ¢ v & NT *E976 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4985 4 D62 N 138 9 1313 4109 « DKn43 N9 7 9 107 « D105 4 Kn87 N586 87
vKn8763 vD10 S 138 9 1313 v72 vD1084 S 97 9 107 v- vDKn9832 S 58 6 8 7
¢ K42 ¢DKn1097 O 0 4 400 ¢ EKn764 ¢ KD10 046 336 +Kn8742 3 O75655
*72 #1083 V04400 #DKn82 453 V46336 #EKDKN3 %942 V75655
4 K4 476 4 E32
vE92 v EKKn6 vE75
+ 853 ¢ 9532 + EKD10
#E9654 *K104 #1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 3NN+3 +Q 690 150 1.0|14 10 4¢ V-4 v9 200 16.0 00| 4 15 44V-3 +5 300 16.0 0.0
15 3 3NN+3 ¢+Q 690 150 1.0| 4 15 2v S+2 «T 170 140 20| 6 18 44 V-1 v4 100 13.0 3.0
1 12 3NN+1 +Q 630 90 7.0[(12 7 240-3 «4 150 120 40|14 10 3aV-1 ¢9 100 13.0 3.0
8 4 3NN+1 ¢T 630 90 7.0 2 1 2¢V-1 s A 50 100 6.0| 2 1 3NS-1 *A -50 8.0 8.0
10 17 3NN +1 ¢+Q 630 90 70| 6 18 2vS-1 aT -100 50 11012 7 2¢ S-1 &A -50 8.0 8.0
18 5 3NN+1 ¢+Q 630 90 70| 9 5 INS-1 *Q -100 50 11.0|{13 3 2¢ S-1 2A -50 8.0 8.0
11 6 2NN+4 ¢7 240 40 12.0|13 3 4vS-1 *Q -100 50 11.0(17 11 2# V= +9 -90 4.0 12.0
13 2 3#S+2 v3 150 20 140|16 8 4vS-1 *4 -100 5.0 11.0|16 8 44 N-2 2 -100 2.0 14.0
16 7 6NN-2 +Q -200 0.0 16.0|17 11 44 N-2 +K -200 00 160| 9 5 34 N-4 vQ -200 0.0 16.0
7 « KD764 Bésta kontrakt 8 D43 Bésta kontrakt 9 & DKn105 Bésta kontrakt
Syd v EKn3 5¢ V =-600 Vast v DKn92 44 ND-1-100 Nord vE6 3¢ N =110
Alla + 108 Ingen ¢ 94 ov ¢ E943
#1082 & ¢ v & NT *Kn754 & ¢ v & NT %943 & ¢ v &4 NT
410 485 N52 36 2 4« E6 452 N46 494 4 EK732 46 N396 65
v K10986542 v- S5236 2 v6543 vE107 S 464094 vKn8 v K7532 S39665
¢4 ¢ EKD97652 O 6 119 4 6 ¢EB5 ¢K73 097849 ¢+Kn87 K 084757
#K96 #EKn5 V 6 119 4 6 #ED63 #K10982 V97849 «D72 #KKn10865 V 8 4 7 5 7
& EKn932 4 KKn10987 4984
vD7 vK8 vD1094
+ Kn3 + DKn1082 + D10652
»D743 »- *E
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 8500-1 vQ 100 140 20|14 11 5&V-3 4Q 150 160 00| 4 3 24V-3 +9 300 16.0 0.0
14 11 3NO-1 3 100 140 20|10 6 24 S+1 &A 140 140 20|13 5 3¢ S= «A 110 120 4.0
16 9 4v V-1 4Q 100 140 20| 1 8 4aV-1 43 50 80 80|14 12 2¢ N+1 46 110 12.0 4.0
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10 6 4¢ O= vQ -130 80 80| 3 2 4aV-1 +9 50 80 80(18 8 3¢ N= «8 110 120 4.0
13 4 44 O= *4 -130 80 80(13 4 4sV-1 +Q 50 80 80(17 1 3#0-1 v9 100 8.0 8.0
17 12 3¢ O+1 vQ -130 80 80|16 9 4aV-1 a2 50 80 80| 2 9 3¢ N-1 a5 -50 5.0 11.0
3 25 0= oA -600 4.0 12.0|17 12 5&V-1 «Q 50 80 8.0(10 16 3¢ N-1 46 -50 50 11.0
7 18 5¢ O+1 s A -620 1.0 150| 7 18 3NV= +Q -400 1.0 15011 7 2#0-= vT -90 1.0 15.0
15 5 4v V= oK -620 10 15015 5 3NV= 3 -400 10 150(15 6 2#0= v9 -90 1.0 150
10 4 K876 Basta kontrakt 11 & Kn54 Basta kontrakt 12 4 D76 Basta kontrakt
Ost v EKD643 4v S =620 Syd v D8732 3v SD-1-100 Vast v EKNn73 44 V =-420
Alla +94 Ingen + KD NS 4103
3 & ¢ v & NT *842 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT
D102 «E953 N689 79 « K10 « E8762 N27 85 4 « EKKn84 41093 N8 2733
v Kn7 v 952 S6 9 107 9 v 95 v KKn S27854 v K98 v 642 S827 33
+ D106 ¢ 753 06 3364 + Kn96 41082 09 4487 ¢ EK82 ¢ Kn7654 0595938
#EDKN105 #642 V63364 #EKD965 #Kn73 V94487 &E +103 V 5 106 108
4 Kn4 4 D93 452
v 108 v E1064 v D105
¢ EKKn82 ¢ E7543 +D9
#K987 +10 #KDKn972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 4y N+1 &6 650 160 00| 5 4 2¢v N+1 3 140 150 10|12 8 3NO-1 *K 50 16.0 0.0
14 12 4v N= A 620 140 20|18 9 3vyN= «J 140 150 10| 5 4 24 V= *T -110 13.0 3.0
10 16 3NS= T 600 100 6.0 2 17 3NO-2 +3 100 120 40|14 1 1aV+l *T -110 13.0 3.0
13 5 3NS= «J 600 100 6.0| 3 10 3+V= +K -110 50 11.0|16 11 24 V+1 *T -140 100 6.0
18 8 3NN-= «Q 600 100 6.0[12 8 2#V+1 v2 -110 50 11.0| 2 17 3¢ V+2 *4 -150 8.0 8.0
15 6 2v N+3 ¢7 200 6.0 100(13 6 3»V= +K -110 50 11.0| 3 10 24 V+2 *T -170 6.0 10.0
11 7 2v N+1 A 140 30 13014 1 2&V+1 +K -110 50 11.0({15 7 4a V= oT -420 3.0 13.0
17 1 2v N+1 #2140 30 13.0(15 7 2#V+1 ¢+ K -110 50 11.0(18 9 4e V= *T -420 3.0 13.0
2 9 3vyN-1 *6 -100 0.0 16.0|16 11 34 0= v2 -110 50 11.0(13 6 44 V+1 *T -450 0.0 16.0
13  EDKN9652 Bésta kontrakt 14 » 106 Bésta kontrakt 15 » KDKn864 Bésta kontrakt
Nord v EKn106 54 N =650 Ost v 632 3v O =-140 Syd v43 4¢ V =-130
Alla +10 Ingen ¢ D9542 NS *4
«10 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT *D974 & ¢ v & NT
4 K7 + 104 N 6 7 111110 | «ED5 #984 N65465 410973 &2 N8 3397
v 987 vD2 S 6 7 111110 | v8 vK109754 S 6 5 4 6 5 vE85 vKDKn102 S 8 3 3 9 7
¢ D54 ¢ EKn762 076122 ¢ EKKn1073 +6 068967 ¢ Kn1052 ¢ ED98 04 109 4 6
#ED876 #9432 V76122 «D54 *E76 V688967 *K3 #Kn102 V 4 109 4 6
«83 & KKn732 «ES5
v K543 v EDKn v 976
+ K983 +8 ¢ K763
#KKn5 #KKn98 »E865
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 2 44 N+2 ¢A 680 160 00|15 8 4¢ O-3 vA 150 160 00|16 1 44 N= vK 620 16.0 0.0
1 9 44 N+1 v2 650 100 6.0| 4 11 4e V-2 46 100 140 20|15 9 24 N+2 ¢A 170 140 2.0
7 13 44 N+1 +9 650 100 60| 1 9 3vO-1 +8 50 80 80| 5 12 24 N+1 vK 140 120 4.0
15 8 44 N+1 ¢2 650 100 6.0(14 2 3¢ V-1 T 50 80 80( 7 6 4v0O-2 A 100 10.0 6.0
16 12 44 N+1 ¢A 650 100 6.0|16 12 3¢ V-1 oT 50 80 80| 8 13 4v0O-1 s A 50 70 9.0
18 10 4+ N+1 +J 650 100 6.0(17 3 3¢ V-1 T 50 80 8.0[11 18 4v0O-1 s A 50 70 9.0
4 11 34 N+2 3 200 3.0 13.0|18 10 3NV-1 48 50 80 80(14 3 3a4N-1 vK -100 4.0 12.0
17 3 24 N+3 ¢A 200 30 13.0| 7 13 3NV= oT -400 20 140( 2 10 3v O+1 s A -170 20 140
6 5 34 N= 3 140 0.0 16.0| 6 5 3NV~+1 46 -430 00 16.0|17 4 4vO= s A -420 0.0 16.0
16 & K1097 Bésta kontrakt 17 4 D87642 Bésta kontrakt 18 & KKn98 Bésta kontrakt
Vast v DKn76 6y V =-1430 Nord vD3 5NT O =-460 Ost vE63 4% O =-130
ov + KKn Ingen + D96 NS + Kn84
#Kn103 & ¢ v & NT #102 & ¢ v o NT #Kn102 & ¢ v & NT
a5 « EKn64 N16152 &K ~E3 N15171 4EG53 42 N3 7485
v 1053 v EK984 S$16151 vKKn86 ¥E109742 S 1 51 7 1 vD952 vKnl08 S$37485
¢ ED9 ¢32 O 126 117 11 ¢ E43 ¢ Knl105 O 118 116 11 ¢E9 ¢+ D76 O 105 8 5 8
#EK9765 #42 VvV 126 127 9 #KD954 #Kn6 VvV 118 116 11 2985 #EKD743 V 105 8 5 8
« D832 4 Kn1095 «D1074
v2 v5 v K74
+ 1087654 ¢ K872 ¢ K10532
«D8 »E873 »6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
16 1 3NO-3 ¢5 300 16.0 0.0|18 12 4v O+1 ] 450 16.0 0.0|13 9 3+0+1 a7 -130 150 1.0
2 10 3#V= a7 -110 120 40| 3 11 4v O+2 *A -480 80 80(16 2 240+2 a7 -130 15.0 1.0
5 12 28V +1 49 -110 12,0 4.0| 4 14 4v O+2 *A -480 80 80(17 5 3vV= +4 -140 12.0 4.0
14 3 3#V-= vQ -110 120 40| 6 1 4v O+2 3 -480 80 80| 6 1 240+3 ¢2 -150 9.0 7.0
7 6 24V+2 T -130 70 9.0 8 7 4v O+2 LN -480 80 80(18 12 24O +3 *6 -150 9.0 7.0
17 4 3aV+1 +K -130 70 9.0({15 10 4v O+2 L) -480 80 80| 4 14 2vV+2 49 -170 6.0 10.0
8 13 3v O +1 ¢5 -170 40 12016 2 4y O+2 49 -480 80 80| 3 11 5#40+= ¢5 -400 20 140
11 18 3NO= v2 -600 20 140(17 5 4v O+2 L) -480 80 80| 8 7 3NO= *2 -400 20 140
15 9 4v 0= *8 -620 0.0 16.0|13 9 2¢vDO+4 &J -870 0.0 16.0|15 10 3NV= *4 -400 2.0 14.0
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19 4 D1094 Basta kontrakt 20 » EK106 Basta kontrakt 21 D9 Basta kontrakt
Syd v DKn63 3v SD-1-100 Vast v K108 44 N =620 Nord v 84 34 O =-140
oV 492 Alla ¢ 7652 NS ¢ E75
#542 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT #EDKn987 & ¢ v & NT
~E72 453 N35885 4D92 8 N 5 6 10108 210642 4EKn75 N9 6 448
v 87 v542 S$35885 vD94 v653 S5 6 10108 vK1096 vEKn72 S96 448
¢ EKn75 ¢ D83 0984438 ¢E43 ¢ KDKn8 086 334 49832 ¢ DKn6 0479 95
#Kn987 #EK1063 V98448 #E954 #Knl0762 V 8 7 3 3 5 *4 *63 V4789895
& KKn86 & Kn7543 4 K83
v EK109 v EKn72 v D53
+ K1064 4109 + K104
«D »D8 #K1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 6 4v N= «A 420 160 00|16 3 34 N= ¢K 140 160 00|10 9 3&N+2 ¢6 150 16.0 0.0
4 12 1v S+3 ¢5 170 140 20| 4 12 24 S= 4 110 11.0 50| 8 3 2&#N+2 A 130 12.0 4.0
13 10 1lv S+2 «7 140 11.0 50| 5 14 24 S= «A 110 11.0 50|16 4 3&#N+1 v8 130 12.0 4.0
18 1 3v N= A 140 11.0 5.0|11 15 24 S= +4 110 11.0 50|17 7 3#N+1 vA 130 12.0 4.0
7 2 44 N-1 *A -50 50 11.0(18 1 24 S= «8 110 11.0 50|12 15 3#N= ¢+Q 110 8.0 8.0
9 8 1¢ S-1 v8 -50 50 11.0| 7 2 3aV-1 A 100 40 12.0|13 11 3v V-2 «A 100 6.0 10.0
11 15 4v N-1 &A -50 50 11.0|13 10 3+ V-1 A 100 40 120| 5 1 54N-1 vA -100 3.0 13.0
16 3 3v N-1 *A -50 50 11.0|17 6 3#V-1 K 100 40 12014 6 4#N-1 ] -100 3.0 13.0
5 14 4v N-2 *A -100 00 160| 9 8 26V= v8 -90 00 16.0|18 2 54DN-1 YA -200 0.0 16.0
22 4 KD973 Basta kontrakt 23 45432 Basta kontrakt 24 4 D432 Basta kontrakt
Ost v K109843 64 SD-2-300 Syd v53 2NTV =-120 Vast vE1096 2NTV =-120
ov .- Alla + 1076 Ingen +32
*86 & ¢ v & NT *K983 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 EKn5 10 N31893 «KKn87 4EDI109 N6 7545 2 K1098 465 N54565
v2 v Kn5 S 418 103 v10876 v KKn9 S6 7545 vD7 v KKn52 S54565
¢ Kn109743 ¢ EK8652 09 123 3 7 ¢KKn5 ¢E2 075888 ¢ KD75 #Kn1084 0798738
#EKn9 #D532 vV 9 123 3 7 *42 #Kn1065 V658838 *E87 #DKn9 V79778
4 8642 46 & EKn7
vED76 vED42 v 843
+D + D9843 + E96
»K1074 #ED7 #K1042
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 4v S+1 «A 450 150 10| 9 4 34V-1 ¢T 100 140 20|14 7 3NV-2 42 100 16.0 0.0
16 4 4v N+1 ¢A 450 150 10|17 8 2NO-1 +3 100 140 20| 6 2 2¢ V-1 v6 50 140 2.0
18 2 4v N= ¢A 420 120 40|18 3 34 V-1 ¢T 100 140 20| 9 4 2¢ V+1 &3 -110 11.0 5.0
5 1 3vN+1 ¢A 170 100 6.0| 5 16 24 V= +6 -110 70 9.0[11 10 2¢ V+1 v6 -110 11.0 5.0
13 11 6¢ O-1 vA 100 80 80| 6 2 laV+l ¢J -110 70 9.0[(15 1 2NV= *6 -120 70 9.0
14 6 4v N-1 oT -50 6.0 10014 7 24 V= *T -110 70 9.0(17 8 2NO= &4 -120 70 9.0
12 15 3¢ V+2 43 -150 40 120|15 1 1aV+l ¢7 -110 70 9.0[12 13 INV+2 a2 -150 3.0 13.0
8 3 5¢V= 43 -600 1.0 15012 13 24 V+1 *T -140 20 140(18 3 INO+2 *2 -150 3.0 13.0
17 7 5¢ O= vA -600 1.0 15011 10 2NO+1 +8 -150 00 16.0| 5 16 3NO= &4 -400 0.0 16.0
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